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Zad. 1. Wyznaczy¢, o ile istnieje, macierz odwrotn¡ do macierzy
1 2 3 4
2 3 1 2
1 1 1 −1
1 0 −2 −6

 .

Zad. 2. Dla θ ∈ R wynaczy¢ macierz Cθ ∈ R2,2 tak¡, »e odwzorowanie

R2 ∋ x⃗ 7→ Cθx⃗

jest symetri¡ wzgl¦dem prostej przechodz¡cej przez pocz¡tek ukªadu wspóªrz¦dnych

i nachylonej do osi Ox pod k¡tem θ.

Zad. 3. Ukªad równa« 
x1 − 2x2 + 3x3 = −7,

3x2 − 2x3 = 7,
x1 + 4x2 − x3 = 7,

zapisa¢ w postaci macierzowej i znale¹¢ wszystkie jego rozwi¡zania x⃗ = [x1, x2, x3]
T .

Zad. 4. Które podzbiory s¡ podprzestrzeniami liniowymi w przestrzeni liniowej RR?

(a) zbiór wszystkich funkcji okresowych;

(b) zbiór wszystkich funkcji o okresie 2π;

(c) zbiór wszystkich funkcji dodatnich;

(d) zbiór wszystkich funkcji parzystych;

(e) zbiór wszystkich funkcji nieograniczonych;

(f) zbiór wszystkich funkcji f takich, »e f(1) = 0;

(g) zbiór wszystkich funkcji f takich, »e f(k) = 0 dla ka»dego k ∈ Z;
(h) zbiór wszystkich funkcji f takich, »e istnieje staªa C taka, »e |f(x)| ≤ C|x|−1

dla x ̸= 0;

(i) zbiór wszystkich funkcji f takich, »e istnieje staªa M taka, »e f(x) = 0 dla

|x| > M .

Zad. 5. Pokaza¢, »e zbiór V = {x⃗ ∈ R3 : x1 − x2 = 2x3} jest podprzestrzeni¡ liniow¡ w R3 i

znale¹¢ liniowo niezale»ny ukªad wektorów rozpinaj¡cy V .

Zad. 6. Dla jakich liczb zespolonych z wektory 1
1
1

 ,

 1
2 + z2

1

 ,

 1
1

1 + z4

 ∈ C3

s¡ liniowo niezale»ne?


